
2007 Yılına Ait Form Ba ve Form Bs Bildirimlerin Verilme Süresi 05.06.2008 Tarihine Kadar Uzatılmıştır 
DUYURU NO:2008/11 

 

İstanbul, 11.02.2008 
 

Şubat ayı içerisinde verilmesi geren 2007 yılına ait Form Ba ve Form Bs Bildirimlerinin verilme süresi 32 sayılı 
Vergi Usul Kanunu Sirküleri ile 05.06.2008 tarihine kadar uzatılmıştır.  
 
Bilginize Sunulur. 
Arkan & Ergin Uluslararası Denetim ve Y.M.M. A.Ş. 
Member Firm of Grant Thornton International 
 
 
 

T.C. 
MALİYE BAKANLIĞI 

Gelir İdaresi Başkanlığı 
VERGİ USUL KANUNU SİRKÜLERİ/32 

 
Konusu : 29.02.2008 tarihine kadar verilmesi gereken 2007 dönemine ilişkin Ba ve Bs 

bildirim formlarının süresinin uzatılmasına dair açıklama. 
Tarihi : 06/02/2008 
Sayısı : VUK-32/2008-2/Form Ba ve Form Bs-3 
İlgili olduğu maddeler : 213 Sayılı Vergi Usul Kanunu 148, 149 ve Mükerrer 257'nci maddesi. 
 
1- Giriş: 
  
362 Sıra No.lu Vergi Usul Kanunu Genel Tebliği ile bilanço esasına göre defter tutan mükelleflerin 2007 
dönemine ilişkin Form Ba (Mal ve Hizmet Alımlarına İlişkin Bildirim Formu) ve Form Bs (Mal ve Hizmet 
Satışlarına İlişkin Bildirim Formu) bildirimlerinin verilme süresinin uzatılması bu sirkülerin konusunu 
oluşturmaktadır. 
  
2- Bildirim formlarının verilme süresinin uzatılması: 
  
İlgili meslek odaları ve mükelleflerin taleplerinin değerlendirilmesi sonucunda; Vergi Usul Kanununun 
mükerrer 257 nci maddesinin Bakanlığımıza verdiği yetkiye istinaden, 29 Şubat 2008 tarihine kadar verilmesi 
gereken 2007 dönemine ilişkin "Form Ba" ve "Form Bs" bildirimlerinin verilme süresi 05 Haziran 2008 tarihine 
kadar uzatılmıştır. 
  
3- Sonuç: 
  
Buna göre, 2007 dönemine ilişkin "Form Ba" ve "Form Bs" bildirimleri 05/06/2008 tarihine kadar 
verilebilecektir. 
  
Duyurulur. 
  
Kemal UNAKITAN 
Maliye Bakanı 
 
 

  
  
  


